

# ఘనంగా ఈటెల జన్మదిన వేడుకలు

### శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి



నాగారం,మార్చి 20 (నేటి ప్రస్థానం) :

భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటెల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం తన అభిమానుల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ పుట్టినరోజు వేడుకలకు నాగారం మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రారెడ్డి అధ్యక్షంలో బిజెపి శ్రేణులు భారీ ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఈటెల రాజేందర్ ను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛములు అందజేసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కేకును కటింగ్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు బుద్ది శ్రీనివాస్, ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు నాగరాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, యువ నాయకులు కౌకుట్ల రాహుల్ రెడ్డి, పార్టీ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు బుద్ధవరం వేణుగోపాల్, జూపల్లి సరేష్, రవీందర్ రెడ్డి, కేశవరెడ్డి, నాగరాజు, వాసున్, కుమార్ చారి, తదితరులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# ముస్లింలకు రంజాన్ పవిత్ర మాసం : సర్వే



కూకట్ పల్లి, నేటి ప్రస్థానం :: రంజాన్ పవిత్ర మాసాన్ని పురస్కరించుకుని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీ సగర్ డివిజన్ లో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు మొయిజ్ అధ్యక్షంలో గురువారం ఇఫ్తార్ వింద్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఇఫ్తార్ విందుకు ముఖ్య అతిథులుగా కేంద్ర మాజీ మంత్రి సర్వే సత్యనారాయణ, పీఎస్ చైర్మన్ ఆరికెఘాడి గాంధీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే కూకట్ శ్రీలక్ష్మి గౌడ్, కూకట్ పల్లి ఏసీపీ శ్రీనివాసరావు, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మాజీ అధ్యక్షులు శేరినతీష్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ మాసం ఎంతో పవిత్రమైనదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సజీవరావు, సాదు ప్రతాపరెడ్డి, కర్కపెంటయ్య, జుమ్నూ భాష, అక్బర్, నజీర్, రహమాన్, కొమ్ము బాబు, రాజా ముదిరాజ్, కృష్ణారెడ్డి, గిరి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా గూడూరు మహేష్ గౌడ్ వివాహ వార్షికోత్సవం

### తిరుమల తిరుపతి వెంకన్న సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు



నాగారం,మార్చి 20(నేటి ప్రస్థానం):

కపటం లేని మనసున్న మహారాజు, దమ్ముగూడ నాగారం మున్సిపాలిటీ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు గూడూరు మహేష్ గౌడ్ గురువారం తిరుపతి వెంకన్న సన్నిధిలో వివాహ వార్షికోత్సవం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గూడూరు సమత మహేష్ గౌడ్ వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తిరుమల తిరుపతి వెంకన్న సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జీవిత యాత్రలో దేవుని దయ, పెద్దల ఆశీర్వాదంతో 21 సంవత్సరాలు విజయవంతంగా పూర్తిచేసుకుని 22వ సంవత్సరంలో అడుగుపెట్టిన శుభ సందర్భంగా పలువురు అభిమానులు పెళ్ళిరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గూడూరు సమత, కృత్తిక, శ్యామిక, ఆమిడల సందీప్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పాదయాత్రకు సిద్ధమవుతున్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్,మార్చి20 :

వచ్చే యేడాది ప్రారంభిస్తానని వెల్లడి

భారాసను అధికారంలోకి తీసుకురావడమే ధ్యేయంగా వచ్చే ఏడాది నుంచి పాదయాత్ర చేయనున్నట్లు ఆ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ తెలిపారు. సూర్యాపేటలో మీడియా ప్రతినిధులతో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పాదయాత్రపై కనరత్తు జరుగుతోందని, తాను సిద్ధమవుతున్నానని తెలిపారు. అధినేత అనుమతితో వచ్చే ఏడాది నుంచి చేయాలని భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం జిల్లా పర్యటనలు ప్రారంభించానన్న కేటీఆర్.. డిసెంబరు వరకు పార్టీ బలోపేతం చేసి కార్యక్రమాల్లో నిమగ్నం అవుతామని చెప్పారు. భారాస రజతోత్సవాలతో పాటు- శిక్షణా తరగతులు, సభ్యత్వ సమోదయ, కమిటీల ఏర్పాటు- సంస్థాగత కార్యక్రమాలపై దృష్టి పెట్టనున్నట్లు వివరించారు. పార్టీ చేపడుతున్న కార్యక్రమాలకు అద్భుత స్పందన వస్తోందని, సూర్యాపేట కార్యక్రమానికి బహిరంగసభ తరహాలో జనం

తరలివచ్చారని పేర్కొన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో భారాస అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని కేటీఆర్ తెలిపారు. పాదయాత్ర చేస్తే ముఖ్యమంత్రి అయితారన్న నమ్మకం రాజకీయ నాయకుల్లో బలపడిపోయింది. అందుకే పాదయాత్ర చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంటున్నారని. ఈ నేపథ్యంలోనే బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కూడా పాదయాత్రకు సిద్ధమయ్యారు. వచ్చే ఏడాది రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించారు. బీఆర్ఎస్ను అధికారంలోకి తెవడమే లక్ష్యంగా పాదయాత్ర సాగుతుందని ఆయన అన్నారు. కేటీఆర్ పాదయాత్ర ప్రకటన రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. కేటీఆర్ పాదయాత్ర చేసి పార్టీని గెలిపించి, కుటుంబం సంసాగత కార్యక్రమాలపై దృష్టి పెట్టనున్నారనే పార్టీ వర్గాల్లో చర్చ సాగుతోంది. ఉమ్మడి ఎపిలో తొలుత వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 2003, ఏప్రిల్ 9వ తేదీన పాదయాత్ర చేపట్టారు. రంగారెడ్డి

# ప్రయాణికులకు దక్షిణమధ్య రైల్వే శుభవార్త

హైదరాబాద్,మార్చి20 : ప్రయాణికులకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే శుభవార్త చెప్పింది. వేసవి సందర్భంగా 26 సెప్టెంబర్ వీక్-టైమ్స్ ను నడిపించనున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రయాణికుల రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకొని చర్చపల్లి కన్యాకుమారి-చర్చపల్లి మధ్య వీక్ రైల్వేను నడిపించనున్నట్లు-పేర్కొంది. చర్చ పల్లి నుంచి కన్యాకుమారి (07230) రైలు ఏప్రిల్ 2వ తేదీ నుంచి జూన్ 26 వరకు ప్రతి బుధవారం అందుబాటులో ఉంటుందని చెప్పింది. ప్రయాణికులకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే శుభవార్త చెప్పింది. వేసవి సందర్భంగా 26 సెప్టెంబర్ వీక్-టైమ్స్ ను నడిపించనున్నట్లు-ప్రకటించింది. ప్రయాణికుల రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకొని చర్చపల్లి-కన్యాకుమారి-చర్చపల్లి మధ్య వీక్ రైల్వేను నడిపించనున్నట్లు-పేర్కొంది. చర్చపల్లి నుంచి కన్యాకుమారి (07230) రైలు ఏప్రిల్ 2వ తేదీ నుంచి జూన్ 26 వరకు ప్రతి బుధవారం అందుబాటులో ఉంటుందని చెప్పింది. అదే రోజు రాత్రి 9.50 గంటలకు రైలు బయలుదేరి.. రెండోరోజు ఉదయం 2.30 గంటలకు గమ్మస్థానం చేరుకుంటుంది.. కన్యాకుమారి-చర్చపల్లి (07229) రైలు ఏప్రిల్ 4 నుంచి జూన్ 27 వరకు ప్రతి శుక్రవారం రాకపోకలు సాగిస్తుందని తెలిపింది.



# పోలీసుల వేధింపులు తాళలేక ఒక వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం

సిద్దిపేట, మార్చి 20 :

:పోలీసుల వేధింపులు తాళలేక ఒక వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకున్న ఘటన కుకునూరు పల్లి మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. భాధితుని కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట జిల్లా కుకునూరుపల్లి మండల కేంద్రంలో ఒక ఇంట్లో ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా చర్చి నడిపిస్తున్నారని, ఆచర్చి ప్రవారి గోడ, ఇండ్ల శ్రీలక్ష్మి అనే వ్యక్తి ఇంటి గోడకు అనుకొని ఉండడంతో వీరిద్దరి మధ్య గొడవ జరిగిందని, ఆచర్చి ఫాదర్ చిలుముల సత్యనారాయణ దేవిద్ రాజు భాధితుని ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసి పోలీసులతో కూడా చాలాసార్లు ఫోన్లు చేసి బెదిరిస్తున్నారని, అలాగే ఈరోజు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్స్ శ్రీలక్ష్మి ఇంటికి వచ్చి శ్రీలక్ష్మి ను వేదించారని వారు ఆరోపించారు. కాగా భాధితుడు మనస్థాపం చెంది పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకున్నాడని, వెంటనే కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స కోసం గజ్వేల్ ప్రభుత్వ జిల్లా



ఆసుపత్రికి తరలించరని తెలిపారు. ఈ ఘటనా గురించి బాధిత కుటుంబ సభ్యులతో మెడక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఫోన్లో మాట్లాడి పరామర్శించారు. అలాగే భాధితున్ని, బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు, మనోధైర్యం చెప్పిన సిద్దిపేట జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు ధైర శంకర్, గజ్వేల్ బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు మనోహర్ యాదవ్ కుకునూరుపల్లి మండల అధ్యక్షులు సంపత్ రెడ్డి, చెప్పాల వెంకట్ రెడ్డి, నాయిని సందీప్, మైన విజయ్, రోహిత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.